
   

Rättelser Value Företagsekonomi 1 TB 
ISBN 97891-523-5647-0 
 
 
 
FAKTABOKEN 
 
Kap 1, s 12 marginalordet Organisation ska egentligen lyda så här: 
Företag är en organisation av människor…… 
 
Kap 5, s 93 och 94 har bytt plats innehållsmässigt. 
 
Kap 10, s 187 (5 rader uppifrån) ……..hur många produkter du måste tillverka och sälja för att gå med vinst. 
 
Kap 11, s 214 rutan med Budgetanalys – Avvikelsekolumnen - Kostnader 
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Kap 13, s 252 nederst. Stycket under bilden med rubrik ”Hur har det gått för Toras Trädgårdstjänst”, utgår. 
 
Kap 14, s 273 kontoruta 8990 åretsresultat:  13. 8990 RR 
 
Kap 14, s 278  
beräkning av R (T) ska vara:  (146 000/234 500) * 100 = 62 %  
beräkning av R (E) ska vara: (146 000/154 000) * 100 = 94,8 = 95 
 
 
 
 
 
 
 


